

Beszámoló a Tápiógyörgye II-es számú háziiorvosi praxis 2013-as tevékenységéről

A 2013-as évben a háziiorvosi szolgálat felnőttek és gyermekek ellátásában közreműködött, területi ellátási kötelezettséggel.

A bejelentkezett lakosok száma 2013. 12. 31-én 1795 fő volt

Csecsemők és gyermekek összesen: 239 fő

19 éves és idősebbek összesen: 1556 fő

2013-as év folyamán az alábbi forgalmi adatokról tudok beszámolni:

Rendelési időben, 0-18 évesek megjelentek (praxis betegek + ambuláns betegek) 1434 esetben

Közülük szakrendelésre vagy kiegészítő diagnosztikára (EKG, RTG, laboratórium) utaltunk 135 esetben

Fekvőbeteg gyógyintézetbe 11 esetben történt utalás

Rendelési időben, 19 éves és idősebb korúak megjelentek (praxis betegek + ambuláns betegek) 10936 esetben

Közülük szakrendelésre vagy kiegészítő diagnosztikára (EKG, RTG, laboratórium) utaltunk 2174 esetben

Fekvőbeteg gyógyintézetbe 364 esetben történt utalás

Össz. betegforgalmunk 2013-ban 22 370 eset volt! (Ez folyamatos emelkedést jelent az elmúlt években megfigyelhető tendencia szerint)

A praxisban foglalkoztatott ápolók tevékenysége (alapápolás + kezelési ápolás + gondozás) 180 eset volt

Augusztusban Petroné Veronka körzeti ápolónk nyugdíjba ment. Év végéig nyugdíj mellett segítette munkánkat, december közepétől szűnt meg az együttműködésünk.

Az Önkormányzat által megszavazott 2013-as évi támogatásunkat decemberben megkaptuk, amelyért köszönetet szeretnék mondani a testületnek.

A 2013-as év legfontosabb eseménye volt, hogy fel kellett készülnünk az átalakulásra a vegyes praxisból felnőtt praxissá. Az önkormányzat által az OEP felé lejelentett, a praxishoz rendelt új lakosság szám alapján 2013 júniusától, több mint 200 betegünk finanszírozását az Egészségbiztosító a depresszióra hivatkozva megszüntette.

Felnőtt praxisként a 14. életévüket betöltötteket vehetjük fel és láthatjuk el. Mintegy 160 gyermek (14 év alattiak) adatait adtuk át a gyermekorvosnak, aki kissé túlbuzgó módon közel 20 gyermekkel többet, (köztük olyanokat is, akik már a 15. életévüket is betöltötték) jelentett át a saját praxisába.

Azzal, hogy a Gyermekorvos Kolléganő minden nap rendel, az elmúlt, közel három hónap tapasztalatáról elmondhatjuk, hogy rendelésünkön rendkívüli ellátásban kevesebb mint 10 gyermeket kellett ellátnunk. Ezt nagyon pozitív eredménynek tartom!

Az átalakulás miatt új ÁNTSZ engedély vált szükségessé, amelyet a rendelő jelenlegi állapotában csak feltételesen kaptunk meg. Sajnos az április 28-i értekezleten nem tudok részt venni, ahol ennek az átépítésnek a részletei meg tárgyalásra kerülnek. Az eddig felmerült feladatok (akadálymentesítés, mozgássérült WC) mellett szeretném a testület figyelmét felhívni arra, hogy a rendelő padlózata egyes helyeken oly mértékben elhasználódott, hogy a linóleumot ragtapasszal rögzítjük, hogy takarítani tudjuk, illetve a rajta történő közlekedés balesetveszélyét csökkentjük. A minimálisan szükséges munkálatok és költségek véglegesítése előtt kérem, hogy ezt a tényt is mérlegeljék.

Amennyiben a munkálatok ideje és módja véglegessé válik, kérem, hogy a részletekről mihamarabb tájékoztatást kaphassunk, különösen a költözés megszervezése miatt.

A 2014-es év kapcsán még két témát szeretnék érinteni. Az egyik a 2014 évi támogatásunk folytatása ügyében hozott kedvező döntésük, amiért szeretném köszönetemet ismételtén kifejezni.

A másik pedig a március közepén indított törekvésünk a biztonságos betegellátás érdekében. A napi 4 órás rendelésből a második 2 órában előjegyzési időpontok alapján fogadjuk a betegeket. 1 hónapos tapasztalat alapján annyit már állíthatunk, hogy a váróban jelentős mértékben csökkent a zsúfoltság, a napi betegforgalom 15-20%-al csökkent, az egy betegre fordítható idő ezáltal megemelkedett. Heti szinten a forgalom kiegyensúlyozódott, a "kedvenc" napokon az esetszám csökkent, a kevésbé népszerű rendelési napokon emelkedett, kevéssel 50 fölött stabilizálódott a napi forgalmunk. Természetesen ezek még csak a kezdeti tapasztalatok, a rendszert folyamatosan próbáljuk fejleszteni.

Tápiógyörgye, 2014. április 16.

dr. Jánosik György